

KODEX ZAMĚSTNANCE



SPOLUPRACUJI

Uvědomuji si, že pro léčebné lázně Janské Lázně je každý jednotlivec důležitý a týmová práce je základem úspěchu.

Úzce spolupracuji se svými kolegy a s lidmi z jiných týmů.

Jsem loajální a podporuji dobré jméno podniku.

ROZVÍJÍM SE

Rozvívám své silné stránky a pracuji na zlepšení svých slabých stránek.

Využívám příležitostí k rozvoji, které mi podnik nabízí.

Přijímám od svého nadřízeného pochvaly i výhrady ke své práci a využívám je ke zlepšení výkonu svého i celého týmu.

Sleduji zlepšení a inovace, ke kterým v podniku dochází, a uvědomuji si, jaký mají dopad na mou práci a rozvoj.

VZDĚLÁVÁM SE

Podílím se na plánování svého vzdělávání a vím, jaký užitek má přinést mně, mému týmu a podniku.

Vzdělávám se efektivně s ohledem na potřeby mé profese a na svůj osobní rozvoj.

Vím, co jsem se v rámci svého vzdělávání naučil/a a jak to zlepšilo můj výkon i výkony týmu a prestiž podniku.

ANGAŽUJI SE

Podílím se na stanovení svých cílů a úkolů na úrovni, která odpovídá mému pracovnímu

zařazení.

Plním své pracovní úkoly efektivně, zodpovědně a včas.

Zapojuji se iniciativně do pracovního dění, dávám podněty ke zlepšení svého výkonu a výkonu svých kolegů a podílím se na inovačních procesech podniku.

ZNÁM

Rozumím cílům podniku, stejně jako cílům a úkolům svým a svého týmu.

Jsem seznámen/a s hlavními zásadami, které má můj nadřízený dodržovat při řízení a vedení lidí.

Uvědomuji si svůj přínos pro úspěch podniku a vím, jak je tento přínos oceňován.

RESPEKTUJI

Respektuji firemní kulturu a jednám eticky, zodpovědně a hospodárně v souladu s hodnotami a očekáváním klientů.

Dodržuji všechna pravidla a předpisy týkající se mé práce.

Se svým nadřízeným a všemi kolegy jednám na základě vzájemného respektu.

Respektuji, že se v celém areálu lázní nekouří a to ani elektronické cigarety.

KOMUNIKUJI

Aktivně komunikuji se svým nadřízeným i se svými kolegy. Dodržuji hierarchickou komunikaci při řešení stížností.

V pracovním i mimopracovním prostředí dbám na pozitivní image podniku.

JSEM HRDÝ NA SVŮJ PŘÍNOS LÉČEBNÝM LÁZNÍM JANSKÉ LÁZNĚ.



LÉČEBNÉ LÁZNĚ
Janské Lázně